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３年生『学習発表会の感想（保護者）』紹介します。

○みんなとっても大きな声でハキハキとセリフをしゃべってい
て、たくさん練習を頑張ったんだなと感動しました。先生方
もご指導ありがとうございました。みんなの成長が感じられ
て、とてもいい学習発表会でした。

○昨年、一昨年も鑑賞しましたが、やはり年を重ねるごとにセ
リフや踊りなどいろいろな場面で成長を感じました。何より
本人が楽しそうに演じている姿を見られて良かったです。ま
た、コロナ禍から対象学年のみの鑑賞になっていますが、見
る側としては他の学年や器楽部のステージも見てみたいとい
う思いは多少あります。現状で混雑もなく、ステージに近い
場所で見ることができるので、その点は良いと思います。

○クラス全員の輝いている姿に感動しました。一人一人、役を
全力で表現されて見入っておりました。「シの歌」でとっても
一体感があり、びっくりして涙が出るほどでした。これから
もクラスみんなで力を合わせて成長していってほしいと思い
ます。毎日子どもたちのご指導・サポートをしてくださった
先生には本当に感謝しております。子どもたちに負けないよ
う日々の生活を自分自身精進していきたいと思わせてくれる
学習発表会でした。ありがとうございました。

○今年はぴいす学年全員が参加できて本当に嬉しく思います。
みんなの成長した姿が見られて良かったです。本人は本番が近づくにつれ、緊張と恥ずかしさが
出てきて「熱を上げて休みたい」と弱音を吐いていたので心配していました。でも本番は堂々と
セリフを言っていて、いつもケンカばかりの妹も「かっこいいね」と夢中で見ていました。セリ
フも多かったのによく覚えたと感心しました。このような経験を重ねて成長していくのだと思い
ます。先生方のご指導に感謝いたします。ありがとうございます。これからもよろしくお願いし
ます。

○当日の発表会を楽しみにしていました。ぴいす学年のブレーメンの音楽隊は一人一人の個性がキ
ラリと光るとてもすばらしい発表でした。ダンスや役になりきってセリフを話す所、劇の進行が
スムーズな所など、たくさん練習した様子が見て分かりました。今日の発表会でたくさん元気を
もらい、みんなの成長した様子を見ることができ、とても嬉しかったです。ぴいす学年のチーム
ワークは最高です！！素敵なステージ発表ありがとうございました。

○去年の学習発表会では弟がコロナに感染したために出ることができず、とても悲しそう（⇒裏面）



だったので、今年は無事に参加することができて本当に良かったです。セリフは多くなかったの
ですが、大きな声でゆっくり話そうとしているのが分かり良かったと思います。私は１年生の時
と比べるしかないのですが、本当に上手でした！見ている人に伝えようとする力が付いて感動し
ました。来年もとても楽しみです。

○３年目、どうなることかと思っていましたが、個性派揃いの学年それぞれの良さが出され、とて
も良かったです。長いセリフもしっかり感情や表情、動きまで加えられ素晴らしかったです！！
始めからマスク無しで顔がしっかり見られる状態で、幼さは残るものの、自信に満ちた表情を見
せてもらい、ありがとうございました。ダンスもノリノリでとってもかわいかったです。楽しい
時間をありがとうございました。器楽部さんの演奏も聞けたらなーと期待しています。

○みんな去年よりも演技力がＵＰした気がします。くすっと笑えるシーンがあったり、とても楽し
かったです。長いセリフも頑張って覚えたんだろうなと思って、見ていてみんなの頑張りがよく
分かりました。ありがとうございました！！

○セリフやダンスなどたくさん練習したんだろうなあと、子どもたちの頑張っている姿を見て感動
しました。劇の要素が増えて、長いセリフを覚えるなど、成長を感じることもできて良かったで
す。

○大人顔負けの演技力にびっくりしました！！ぴいす学年のみんな一人一人が輝いていて、毎日頑
張って練習したのが伝わってきました。そして、この１年の成長に驚くと同時に嬉しい気持ちで
いっぱいになりました。心温まるとても楽しい時間でした。

○今年の学習発表会は一人一人が主役というような感じがしました。そして、みんなで一つの劇を
作り上げていく団結力や一体感を感じました。３年生になり、普段の生活では発見しづらい部分
の成長を感じることができて、とてもすばらしい劇だったと思います。ブレーメンの音楽隊に桃
太郎や別のキャラクターが登場してきたのも、とてもおもしろかったしかわいかったです。最後
のダンスはもう圧巻でした！！今年も本当にすばらしい発表を観させていただきました。ありが
とうございました。

○劇、ダンスどちらも自信にあふれた良い顔での発表でした。すばらしい学習発表会ありがとうご
ざいました。

○みんな大きな声でハキハキとセリフを言えていて感動しました。成長がとても嬉しいです。最後
のダンスも、お家で一生懸命に練習している姿を見ていたので、楽しそうに踊っている様子に感
激し、またクラスのまとまりがあり、よかったです。

○セリフを大きな声で言い、セリフのないところでも演技をしていて、子どもたちの成長が感じら
れました。リコーダーやダンスもみんな頑張っていました。とてもいい発表会をありがとうござ
いました。これからの成長もとても楽しみです。

○家では毎日セリフや演技を練習していました。本番当日は「きんちょうする～」といいながらも
ちゃんと自分のセリフを言っていました。リコーダーやダンスはすごく上手でした。

○それぞれの役、いい味出していたと思います。ちょっとマヌケなどろぼうも個性が出ていてよか
ったです。なりきって演じるのが上手だったと思います。各学年入れ替え制で座る所も困らず大
変ありがたいです。駐車場は後のことを考えて、帰宅できる人は校庭でずっと遊ばずに開けてく
れれば良いと思いました。駐車場内での立ち話は通行の妨げになるので、玄関近くでするか、場
所を移してお話ししてくれれば良いのにも感じました。

○３回目の学習発表会ということもあり、一人一人が大きな声で役を演じきっていて素晴らしかっ
たです。今日まで精一杯練習してきたのが伝わりました。「サチアレ」のダンスでは本当に一人一
人がノリノリで踊っていたので、見ているこちらもすごく楽しめました。４年生になってからの
発表もとっても楽しみです。

○「１、２、３、４！」大きい声で頑張れたし、ダンスも左右バラバラにならず上手でした。さす
が３年生です。個性があって役になりきって演じている様子、思わず引き込まれそうなほどでし
た。最後きれいにそろったダンスを見て涙が出そうでした。とても成長を感じられます。駐車場、
進行方向を示してくれればありがたいのではないかと感じました。保護者の方々は大体一方通行
で走行しているのに対し、そうでない方は逆走で、結局お互い動けなくなってしまったという状
況を目にしました。先生方を始め、６年生の皆さんの準備から後片付けまで、ありがとうござい
ました。

○器楽部の演奏素晴らしかったです。大勢の人の前で何かをするということは、緊張もするし、な
かなかできることではないので、こういった機会を作っていただいてありがとうございました。
３年生の発表会もよくできていました。自分の子どもの姿を見られてもちろん良かったのですが、
同学年の子どもたちも久しぶりに見られて嬉しく感じました。いろいろとご迷惑をおかけしたと
思いますが、大成功に導いていただいた先生方に感謝の気持ちでいっぱいです。本当にありがと
うございました。

○すばらしい学習発表会ありがとうございました。子どもたちが自分で選んだ役だとは思いますが、
個性が出ていてハマっていました。昨年よりも大人になっていて堂々とした姿に感動しました。

○学習発表会ご苦労様でした。かぜが流行する中、長いセリフを覚えたりダンスを覚えたりと大変
だったと思いますが、みんなとても上手に演技ができていたと思います。また、一人一人の成長
を見るのが毎年の楽しみになっています。来年も楽しみにしています。


